



疫情无情人有情,一幕幕凡人善举在江苏路街道涌动

<< 上接7版

民营企业在行动

当前,新型冠状病毒感染的肺炎疫情仍在蔓延,为共同助力打赢疫情防控攻坚战,江苏路街道的企业结合自身优势,搭建宣传平台,成立抗疫队伍,捐赠医疗物资,做社会责任的践行者。



分众传媒作为中国广告行业的龙头企业,在疫情发生后,立即制作疫情公益广告,将科学预防疫情知识传达给全国用户;携手微医互联网总医院上线“新冠肺炎实时救助平台”,在全国58个城市的28万块分众楼宇电梯智能屏每天滚动播放300次。分众收视用户扫描公益广告的二维码,可直达“新冠肺炎实时救助平台”,获得免费医疗咨询、心理援助、中医药防疫、专家科普、防治知识手册等服务,截至2月2日23点,微医互联网总医院“新冠肺炎实时救助平台”集结了呼吸科、感染科、内科等17000多位医疗专家,提供了超过90万人次在线医疗咨询服务。

创邑发起“捐赠时间”公益行动,集结了企业创始人、合伙人、职场杰出人士与武汉及各地因疫情宅家的青年,分享职场经验、人生经历。

为减轻商户经营成本,创邑推出疫情防控“疫情防控期间内的租金减免计划”,愚园路上的PinkPig、Stone两家网红店都是计划受益者之一,同时他们都发起了“投喂行动”,为忙碌在一线的社区工作人员亲自配送甜品点心,为街道一线的工作人员送去冬日的温暖。

德瑞姆心理咨询中心开通针对疫情的公益心理咨询,组织专业咨询师团队提供线上和部分线下咨询服务,帮助因疫情而受到较大影响的社会大众,更快投入工作状态。



创邑,捐赠时间,租金减免 & 瑞姆·免费心理咨询



贝朗医疗通过武汉红十字会,向武汉部分医院捐赠总价值达到450万元的医疗设备及100万只贝朗手套,后续还会捐赠175000副手术手套和贝朗消毒产品。

民营企业及其所属集团“有钱出钱,有力出力”,这些企业以实际行动驰援疫情重点地区,戮力同心支援抗疫,爱心名单正在不断拉长。

舜元集团上下十分关注全国特别是湖北省的疫情发展。1月31日,舜元集团向湖北省荆州市捐款一百万元,全力支持抗击新型冠状病毒感染疫情,助力打赢疫情防控阻击战。集团表示,全体员工将坚决遵照国家与上海市的统一部署做好个人与工作场所的防疫工作,建立内部疫情防控小组,发布相应管控措施,开展集团员工信息排查工作,加强集团内疫情防控,阻断疫情传播。



蔚来汽车创始人、董事长兼CEO李斌表示:“看到武汉的医疗物资紧缺的新闻后,我们已经行动起来。”蔚来汽车方面加紧购买了30万元的医疗物资,包括口罩、医用帽和手术衣,按需要分配给武汉需要的医院。1月29日,蔚来汽车捐助加码,借助蔚来用户信托筹集500万元人民币专项资金用于抗击疫情。

李宁集团日前在官方微博发布消息,称通过中华慈善总会捐款1000万元,用于支持新型冠状病毒感染肺炎疫情的防控工作。

杨国福集团——疫情只能隔离病毒,但无法隔离爱与希望。集团向湖北定向捐赠了200万元人民币用于华中科技大学同济医院附属协和医院购买急需的医疗物资。



除集团援助外,企业鼓励合作伙伴积极参与疫情防控阻击战,截至2月5日12时,集团员工、代理商及加盟商累计捐款2563541.41元,杨国福的“家人”累计捐款4563541.41元。

集团总部还推出了减免加盟费、派送消毒产品等一系列扶持政策,帮助加盟商积极复工。

爱心不分大小,捐助不分先后。全社会大大小小的企业都已经陆续行动起来,誓为此次抗击疫情作贡献。据不完全统计,目前,辖区民营企业及其所属集团已累计捐赠款物折合人民币超过1510万元。

志愿者织起“爱的纽带”

『我是一名』

青年党员志愿者

“爷叔,依好,买小菜回来啦?来来,量量温度。”一清早,90后的白领小徐已经站在小区值守点,协助居委干部一起给居民测体温了。小徐是江苏路街道志愿者团队的一员。小徐说:“我虽然不是医生,不能治病救人,但也想为抗击疫情做一些力所能及的事情。而且我是一名青年党员,有召必来,更何况是能守护社区这个大‘家’的好事呢。”

『上班和做志愿者对我来说』

不是冲突的事情

80后的小张是一名公司职员,居住在江苏路街道曹家堰居民区,在疫情发生后,第一时间响应居委会的志愿者招募令,加入了志愿者队伍。除了点位值守,小张还为楼里居民提供帮助。小张居住的老洋房,厨卫是公用,自从楼里排摸出了一名重点疫区返沪人员,楼里的老年人都十分紧张。小张主动安抚楼里居民情绪,把他们当做自己家中长辈,特别认真、细致地跟居民们讲防疫知识和防护方法,安抚他们的情绪。在小张的帮助下,居民的紧张情绪有所缓和。小张在复工后,利用做一休一的职业特点,仍然坚持休息日继续做志愿者,小张说:“社区也是我的家,由于我工作的特殊性,我感觉上班和做志愿者并不冲突,我能做,为什么不坚持做下去呢。”

『在学校我是老师,在社区我是志愿者』

“小马老师,你老是中午岗,下次我们换换吧”,“没关系的王阿姨,我年轻,中午站站没问题的,何况您肠胃不好,还是快去吃饭吧”。70后的小马是重点中学的一名教师,青年农工党员。看到志愿者招募令就到居委会报名了,每次志愿值守,小马总是会主动包揽所有中午岗(11:00—13:00)。小马说:“叔叔阿姨们都比我年长,他们出来守护家园,我也应该向他们看齐。我们志愿者团队都十分友爱,互帮互助,阿姨叔叔们平时对我也很照顾。我值守中午岗没什么好夸赞的,大家都辛苦,让阿姨叔叔中午能休息下,吃个饭,也是我仅能为他们做的。”